
JIMNY / JIMNY SIERRA 取付説明書
REAR WING リアウイング

手順1.　図示の斜線部に位置に[9]透明保護テープを貼り付けます。　※貼り付け面は清掃脱脂を十分に行ってください。

図❶

手順2.　[1]リアウイングに[2]ウイングブラケット LH/RHを取り付けます。 以下リアウイングASSY

図❷
手順4.　リアウイングASSYを車両に取り付けます。ウイングの角度を決めて各ボルトを本締めして完成です。
　　　    (※角度を変えた場合は全ボルトを締め直して、緩み、ガタが無いか確認してください)

図❹

手順3.　リアウイングASSYに[3]ウイングマウントブラケット LH/RHを仮付けします。 以下リアウイングASSY

図❸
取付手順　 取り付け前に必ず別紙注意事項をお読みください

N 2024年2月16日

[JB64/74] “little 5 / little Δ”
(サンク) (デルタ)

株式会社ダムド
〒242-0001 神奈川県大和市下鶴間45-1
TEL.046-271-5599  FAX.046-272-2266
http://www.damd.co.jp

DAMD Inc.

リアルーフ雨どい端末

※左右共通作業
※左右共通作業

図は右運転席側

この箇所に貼り込みます

樹脂パーツの端末から50mmの範囲
点線部直線のR始まりを基準に位置出しします

この箇所に貼り込みます

リアルーフ雨どい側面

図は右運転席側断面図

50mm

10mm

50mm

下側に折り込みます

上面に沿わせます
[3]ウイングマウントブラケット RH

[7]アプセットボルト
　 (M6×12)

[7]アプセットボルト
　 (M6×12)

[7]アプセットボルト
　 (M6×12)

[4]ウイングマウント
　 リアブラケット LH

[5]ウイングマウント
　 サイドブラケット LH

[8]樹脂ワッシャー(M6)
[2]ウイングブラケットと
[3]ウイングマウントブラケットの
間にはさみます

ラバーシール(ASSY済み)

[2]ウイングブラケット RH

LH、RHとも長穴の最端の同じ
位置で仮付けしておきます

車両前方側

車両後方側

[2]ウイングブラケット RH

[1]リアウイング　下面視

反対側と同様に取り付けます

[6]皿ネジ(M5×10)

ザクリ穴の方を内側に
向けて取り付けます

右運転席側

左助手席側

※左右共通作業
①ウイングマウントブラケット LH/RHを下記寸法の位置に
　置き、[4]ウイングマウントリアブラケットで仮固定します。
　※車両が傷付かないよう十分注意して置いてください。

②側面の取付箇所に[5]ウイングマウントサイドブラケットを仮固定します。

目安の寸法
12mm

垂直
傾き

車両右外側

[4]ウイングマウント
　 リアブラケット LH

ラバーシール部分を
ルーフに接地させます

ウイングは寝かせた
状態でルーフに置き
ます

ブラケットの辺の傾き形状に
注意して取り付けてください。

傾き
傾き

ブラケットの辺の傾き形状に
注意して取り付けてください。

車両前方

角度を変える場合は4箇所のアプセットボルトを緩めてください

角度を変えたあとは全アプセットボルトを締め直してください

※走行前、走行後は必ずボルト、ブラケットの緩み、ガタ等が無いか確認し、車両にラチェットレンチやソケットレンチなどを常備して増し締めを行ってください。


